VHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3alLuUThl

1. CHSTb WTATHLIA NAACTUKOBLIN MbIMBHKUK.

2. YcTaHOBUTL KpenéxuHble KpOoHLWTelHEl 1, NPUKpenus KUX
wraTtHeiMmy Bontamu kK 6anke paguartopa.

3. KpenéxHble KpoHLWTENHE! 2 npukpenuTe bontamu M10x70 K
CUNOBLIM 3NeMeHTaMm kpenneHunsa ctabunusarTopa.

4. YctaHoBWTb KpenéxHyto Banky 3, npukpenus eé Bontamun
M10x20(25) c kpenéxHbiMW NNaHKamMK 4 K 3agHein YacTu
rnogpamMHukKa.

5. YcTaHoBuUTb YacTb 3awuTel A, npukpenus eé Gontammu M10x30 k
YCTaHOBMEHHEIM KpoHWTEAHam 1 1 2.

6. YacTb sawuTel B npukpenutb 6ontamm M10x30 k ycTaHoBNEHHON
Banke 3 1 Yyepes OTBEPCTHA B YacTM A cnepeau.

7. Bce TOUKM KpenneHus 3aTAHYTb.

KomMmnnekTyrowmne Kon-Bo
Bont M8x20 (25) 2wt
BonTt M10x20 (25) 2 WT
Bont M10x30 8 wT.
Bont M10X70 2 Wt
LWanda 10 12 Wr.
LWawnba 12 2 WT.
KpenéxHblA KPOHLWTEWH 1 2 WT.

{4
KpenéxHbl KpOHLUTENH 2 2 WT.
o
KpenéxHasa 6anka 3 1 WT.
o —
KpenéxHaa nnaHka 4 A 2 WT.
- =
KpenéxHas nnaHka 5 ’ 2 Wr.

ALF3021st
Audi Q7 loa Bhinycka: 2009-2015 . O6vém asurartens: all
3awura paguaropa n kapTepa (2 YacTth) a‘\\ha
R
Q% "
02 Q‘e\h‘*
wrarHee

MponasecTy cMazky kpenéxHblx BonTos Macnom Unu apyron
KOHCepBaLWOHHON #UOKOCTEI
[ononHurensHaa MHopmalna Ha odmumansHom cante www.alfeco.ru

Ve

M10Xx20_S
(25) @
i)

M1I0x30

Bec 3awunTbl: 15 kr

Bec komnnekrtayuun: 1,8 kr

Paamep sawntel: 1300x700x10

MomeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm
M8 -15,7 Hm

&

ME8x20 MIOX30

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTLI N3 CTANW M ANKDMMHIWA




